I Bapumanrt
1. Pemure 3anauy.
C omHOrO yyacTka HIKOJbHUKH coOpanu 160 Kr MOPKOBH, a ¢ Ipyroro — B 2 paza
Oompire. UeTBepTyro 4acTh BCEH MOPKOBH OHH M3PACXOJOBAIA HA KOPM KPOJIHKAM.
CKOJIbKO KUJIOTPAMMOB MOPKOBH M3PACXO0BAIM HA KOPM KpOJIUKaM?

2. HaiinuTe 3Ha4€HUsI BBIPAKECHUH.

18+36:9+6-8—50= 70:14 - 13 =

400 — (80+ 180 :3)+ 60 = 92:(46:2) - 2=

3. Pemmte npuMepsl CTOIOUKOM.

138 + 567 152-6 447 — 189 867 :3
4. IlepeBeaure.

120cM=...M ...IM TM3cM=...cM

5. Hauwepture mnpsMOYroJpHHK CO CTOpoHamMu 5 cM u 3 cM. Haiigute ero
IJIOIIA/Ib ¥ IEPUMETD.

Il Bapuanrt
1. Pemure 3anauy.
Ha ogHoMm y4acTke mIKONbHHUKM BbIpacTuiau 240 Kr KamycCThl, HA APYIrOM — B 2
pa3a meHble. YeTBepTyro 4acTh BCEU KaIlyCThl H3PACXOA0BAIN Ha KOPM KPOJIMKAM.
CKOJBKO KMJIOTPaMMOB KaITyCThl U3PACXO0BAJIM HA KOPM KpPOJIUKam?

2. Haiinute 3Ha4eHUs BBIPAKCHUM.

(18+36):9+6-8—-50= 80:16° 12 =

720 : (2+7)+ (140 — 90) = 84:(42:2) - 3=

3. Pemute npuMepsl CTOIOUKOM.

523 + 197 279 -3 831 -369 792 :2
4. IlepeBeaure.

E8M4cMm=...cM 270 cM= ..M ...IM

5. HauepTtute npsMOyrojibHUK cO cTopoHamu 6 cM u 2 cMm. Haliqure minomans u
MIEPUMETP ATOTO MPAMOYTOJIbHUKA.





